

## 感谢信

华南农业大学生物质工程研究院：

11月16日，2024大湾区科学论坛绿能产业科技创新分论坛在阳江海陵岛举行。此次绿能分论坛是大湾区科学论坛首次在大湾区城市以外举办的分论坛，以“科技创新和绿能产业发展”为年度主题，吸引了170多个国际组织、科研机构、知名企事业单位共247名正式代表参加，共同探讨绿能产业的科技创新与未来发展，推动绿能产业与科技互促双强。

十四届全国政协副主席、大湾区科学论坛战略咨询委员会主任梁振英，联合国前副秘书长兼环境规划署执行主任、“一带一路”绿色发展国际联盟副理事长、欧盟亚洲中心主任、2023年度中国政府友谊奖得主埃里克·索尔海姆，中国科学院院士、大湾区科学论坛主席、“一带一路”国际科学组织联盟创始主席白春礼发表视频致辞。张小曳、刘经南、封锡盛、张跃、刘锦茂、张纹通6名院士，联合国秘书长高级别咨询委员会成员徐步，中国外文局亚太传播中心总编辑赵珺，土耳其驻广州总领事卡安·巴什阔特等嘉宾出席开幕式。

在此次论坛的筹备和举办过程中，贵单位积极响应、主动作为，为论坛的圆满举办贡献了重要力量。在此，特向贵单位参与论坛相关工作的全体工作人员致以崇高的敬意和诚挚的感谢！

当前，能源向绿色低碳转型已成为全球共识。我们将继续以“立足阳江、协同湾区、服务全国、面向世界”的定位，以“绿

能产业科创汇客厅”为抓手，为绿能产业发展与合作搭建高层次的交流桥梁。希望贵单位一如既往地给予鼎力支持，共同构建绿色高质量发展的中国之路。

衷心祝愿贵单位事业蒸蒸日上，全体员工身体健康、工作顺利、生活幸福！

2024 大湾区科学论坛绿能产业科技创新分论坛组委会

2024年11月20日

